
Звіт 

про періодичне відстеження результативності рішення міської ради  «Про 

затвердження Порядку списання, обміну, передачі, застави основних 

засобів, що є комунальною власністю міста» 

 

1.Вид та назва регуляторного акта 

Рішення міської ради від 26.01.2011 «Про затвердження Порядку 

списання, обміну, передачі, застави основних засобів, що є комунальною 

власністю міста» (4 сесія 6 скликання). 

 

2.Назва виконавця заходів з відстеження результативності 

Відділ комунального майна Конотопської міської ради Сумської області. 
 

3.Цілі прийняття акта 

 врегулювання процесу списання, обміну, передачі, застави основних 

засобів, що є комунальною власністю міста та перебувають на балансі 

комунальних підприємств, закладів, установ на правах повного господарського 

відання чи оперативного управління; 

 встановлення чітких форм про отримання дозволу на списання 

основних засобів; про отримання дозволу на списання основних засобів, які 

виявлені як нестача; звернення про отримання дозволу на передачу;  

 вдосконалення відносин між міською владою та комунальними 

підприємствами, закладами та установами, які виникають у процесі списання, 

обміну, передачі, застави основних засобів, що є комунальною власністю міста. 

 

4.Строк виконання заходів з відстеження результативності 

З 03.02.2015 по 23.02.2015 року. 
 

5.Тип відстеження 

Періодичне відстеження. 
 

6.Метод одержання результатів відстеження результативності 

Для проведення періодичне відстеження використовувалися два методи 

одержання результатів відстеження: 

− статистичний; 

− соціологічний. 
 

7.Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних:  

Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності 

регуляторного акта були визначені такі показники результативності: 

1)статистичні показники: 

 кількість звернень на отримання дозволу на передачу об’єктів 

комунальної власності, од.; 

 кількість складених актів прийому-передачі основних засобів, од. 



 кількість звернень про отримання дозволу на списання основних 

засобів,од.; 

 кількість складених актів списання основних засобів, од.; 

2)показник соціологічних досліджень – рівень поінформованості 

комунальних підприємств, закладів та установ міста Конотоп щодо основних 

положень регуляторного акта. 

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося 

шляхом аналізу статистичної інформації відділом комунального майна 

Конотопської міської ради Сумської області, інформації отриманої від 

комунальних підприємств, закладів та установ. 

Значення показників соціологічного дослідження отримане в результаті 

проведення соціологічного опитування, організованого співробітниками 

відділом комунального майна Конотопської міської ради Сумської області. 

Опитування проводилося методом телефонного інтерв’ю. 
 

8.Кількісні та якісні значення показників результативності 

На основі отриманих даних проведено аналіз за показниками 

результативності регуляторного акта: 

 
Кількісне значення статистичних показників результативності: 
 

Показники 
Базове 

відстеження 

(2010 рік) 

Повторне 

відстеження 

(2011 рік) 

Періодичне 

відстеження 

(2014 рік) 

Кількість звернень на отримання 

дозволу на передачу об’єктів 

комунальної власності,од. 

24 19 8 

Кількість складених актів прийому-

передачі  основних засобів, од. 
12 49 64 

Кількість звернень про отримання 

дозволу на списання основних засобів, 

од. 

14 11 9 

Кількість складених актів списання  

основних засобів, од. 
14 113 39 

  

Рівень поінформованості комунальних підприємств, закладів та установ 

міста Конотоп щодо основних положень регуляторного акта.  

Більшість опитаних зазначили, що мали всю необхідну інформацію про 

Порядок списання, обміну, передачі, застави основних засобів, що є 

комунальною власністю міста (99%). 1% опитаних вказали, що мали часткову 

інформацію.  

 

Наявність інформації Рівень інформованості 

Мав повну інформацію 99,0 

Мав часткову інформацію 1,0 

Не мав інформації взагалі 0 

 



9.Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

Прийняття даного регуляторного акта дало можливість запровадити чітку  

і прозору процедуру  списання, обміну, передачі, застави основних засобів, що 

є комунальною власністю міста та перебувають на балансі комунальних 

підприємств, закладів, установ на правах повного господарського відання чи 

оперативного управління. 

У аналізованому періоді  було складено 64 акти прийому-передачі  

основних засобів, що у 5 разів  більше від показника базового  відстеження 

2010 року.  

Хоча, кількість звернень щодо отримання дозволу на передачу об’єктів 

комунальної власності зменшилася на 33,3%, кількість складених актів 

списання  основних засобів перевищує показник базового відстеження у 2,5 

рази (39 одиниць проти 14).  

Відсутня негативна динаміка соціологічних показників: рівень 

поінформованості комунальних підприємств, закладів та установ міста Конотоп 

щодо основних положень регуляторного акта складає 99%. 

Отже,  позитивна динаміка та результати реалізації положень, свідчить 

про те, що регуляторний акт має відповідний ступінь  досягнення визначених 

цілей і не потребує змін чи доповнень. 

 

 

 

Міський голова                                                                        В.І.Дзед 


